S RIVVAL

1 [alika 3aknagHaa M10

IW 4 & Bonr M10x25
| Bont M10x35 -~ GHi Wait6a 10
Waiba 10

ApTukyn: 9.2303.2 KoMnneKT noporos Winuneia M-oBpahas M8 Liaties 10 n
Ky3oB: Bce 5 )
oA BbINycKa: 2010-2015 CPSHITENH pesge
06beM aBuratensd: Bce KPEHUTTRIH TTEpEARVE
Tun KNM: Bce

L B M10x35

1.BonT MI0X25....c v 8 Wt 10.KpoHwTelH nepepHuid.. 2 LUT. UJo;|Z|T6a 10

2.600T MI0X35..0.vovvvverevnrinae, § W 11.KpoHwreit cpeprmin.. 2 L. Hiawba 10 np:

3.aMH68 10, 24 W, 12.KpoHwWTeitH 3aaHuil.. 2 W,

4.\ai6a npyxutHas 10........... 16 Wr.  13.Kpennenue nepennee.. 2 L. ) ) TMBper-HeMaAke

5.Taika M10. i, § Wr.  14.KpenneHue 3aaHee.. 2 W, KpoHLITE/H 32AHUi

B.LUAMOA 8. § L.

7.1Uait6a npyXuHHas 8............ 4 .

8.ralka M8.......ccovevveiiirns 4 .

9.laitka 3aknagHas M10... 8 L.

-

. CHATb ABa NAACTUKOBbLIX MblJIbHUKA, PAacrNo/IOXKEHHbLIX B MeCTax KpenfeHuUs 3agHUX U CpeHUX KPOHLTEWHOB.
. YCTaHOBUTb WNUAbKYy M-06pa3Hyo B OTBEPCTUSA JIOHXEPOHA.

. YCTaHOBUTb CpeaHUIN KPOHLITENH.

. YCTaHOBUTb raikn 3aknagHole M10 B oTBepCTUSA 3a4HEN YaCcTU AHULLA aBToMobuns.

. YCTaHOBUTb 3a4HUI KpOoHWTEWH B cbope, kpenutb 6ontamm M10x35.

. PasamMeTnTb 1 Bbipe3aTb Na3bl B MblJIbHUKaX Noj cpefHue KPOHLWTENHbI. YCTaHOBUTL MbIJIbHUK.

. YCTaHOBUTb ralku 3aknagHoie M10 B nepegHEN 4acTu JIOHXEPOHa 1 nopora astTomobuns.

. YCTaHOBUTb NepeaHnit KpoHWTeH B cbope.

. YCTaHOBUTb Ha KPOHLWTENHbI NOPOr-nnowaaky. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeAUHEHUS.

He ncnone3oBaTb MHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

WONOUVTRARWNE


1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


